
Ohne unsere vorherige Zustimmung darf diese
Unterlage weder vervielfältigt noch Dritten zu-
gänglich gemacht werden und sie darf durch
den Empfänger oder Dritte auch nicht in anderer
Weise missbräuchlich verwendet werden.

8

F

E

6 123457

8 7 6 5 4 3 2 1

D

C

B

A

F

E

D

C

B

A

Zust. Änderung Datum Name

Datum Name

Erst.

Bearb.

Gepr.

Maßstab

Modell, Gesenk-Nr.

Gewicht

Ersatz für Ersetzt durch

Blatt

Ursprung

535-Zxxx

ELHY-Gerät27.09.2012 CSchl

20

A2

0,00 kg1:2,5Verwendung Fertigteil-Nr.

Rohteil-Nr.

Inventor

EdEx 80/ .. 150/60  Lm2 X03
russ. Schalter

EdEx 80/ .. 150/60 X03

ELTENG-00104695.idw

Werkstoff, Halbz.

Spannstift 4x26 DIN 1481

M6x20 DIN 7984

S6

Schalteraufnahme X03 555533335555����xxxxxxxx

Schaltleiste X03 555533335555����xxxxxxxx

Schaltbalken X03 555533335555����xxxxxxxx

M10x30 DIN 933

S10

russ. Schalter

VPV,1A,21 XL1 VELAN OAO

(Schalter und Befestigungsteile

nicht im Lieferumfang)

SSSScccchhhhaaaallllttttnnnnoooocccckkkkeeeennnn    XXXX00003333    555533335555����XXXXXXXXXXXX

befestigt an Schaltbalken mit:

2x M6x35 DIN 912

   S6

Führung X03 555533335555����xxxxxxxx

befestigt an Schalteraufnahme mit:

2x M5x20 DIN 912

    S5

M5x30 DIN 912

A5 DIN 128


